Aufgaben 2

Zinsrechnung Ubungen und Arbeitsblatter zur Berechnung des Zinssatzes bei der einfachen
Zinsrechnung.

1. Berechnen Sie den Zinssatz bei einem Kapital von a) 25.000,00 € und Zinsen von 800,00€
und b) 30.000,00 € und Zinsen von 1.500,00 €.

2. Ein Kapitalgeber gibt einem Unternehmen 90.000,00 € fiir ein neues Gebdude und erhalt
dafiir Zinsen in Hohe von 5.000,00 € jahrlich. Wie hoch ist der Zinssatz?

3. Eine Kapitalanlage bei der Bank betragt 300.000 € und der Anleger erhilt dafiir 7.000,00 €
Zinsen. Wie viel % Zinsen erhadlt der Anleger von der Bank?
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